Параллельно уложенные горизонтальные полосовые электроды.
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Тип электроустановки: напряжением до 1 кВ с заземленной нейтралью.

Линейное напряжение источника тока: Uлин. = 380 В.

Удельное сопротивление грунта:  = 100 Ом м.

Допустимое сопротивление растеканию: Rдоп. = 4 Ом.

Грунт в месте расположения заземляющего устройства: суглинок с удельным сопротивлением  = 80 Ом м.

Заземляющее устройство представляет собой горизонтальные полосовые электроды длиной L = 31 м, которые уложены параллельно на расстоянии S = 1 м друг от друга.

Конструкция электрода - сталь полосовая шириной В = 0,02 м, что соответствует D = 0,5*B = 0,01 м.

Глубина заложения полосового электрода Т = 0,7 м.

Количество полосовых электродов N = 2 шт.

Коэффициент использования электродов Ки = 0,62.

Сопротивление растеканию заземлителя:

R = [ / (2*П*L) * Ln(L 2 /(T*D))] / (N*Ки), Ом.

R = [80/(2*3,14*31) * Ln(31 2/(0,7*0,01))] / (2*0,62) = 3,92 Ом.

Так как R <= Rдоп., то заземлитель можно использовать в качестве заземляющего устройства.

